

## Θρησκευτική Σύναξη



CG Συγκέντρωση όπου συναντιούνται καλοί άνθρωποι! Διακηρύσσοντας  
1 Το τελευταίο μήνυμα του Θεού, «Δήλωση Νόμου

Για τον Custodian Guardian το Gathering δεν είναι μόνο μια θρησκευτική συνάντηση, αλλά και για κοινωνικοποίηση: Προσευχηθείτε, συζητήστε, συνομιλήστε, γελάστε, φάτε και πιείτε (μη αλκοολικός), τραγουδήστε και χορέψτε, παίξτε και εναρμονιστείτε. Η ενεργός συμμετοχή οδηγεί σε προσωπικές εμπειρίες. Μην ντρέπεται! Απολαύστε το Gathering σας και κάντε το να λειτουργήσει.

Οι εμπειρίες είναι σημαντικές, είναι κάτι που μας αρέσει να μοιραζόμαστε με άλλους. Μας αρέσει να συζητάμε τις εμπειρίες μας με άλλους. Αυτό αυξάνει τη σχέση μας με τους άλλους. Οι αυξημένες καλές σχέσεις μεταφράζονται σε ευτυχία. Για να λειτουργήσει η εμπειρία πρέπει να υπάρχει ποικιλία μαθήματα

που καλύπτονται μπορεί να περιλαμβάνουν οικογένεια, Δραστηριότητες συγκέντρωσης, το Μανιφέστο του Νόμου, Λίστες Αποφυγής, Σάιρ, τρέχουσες ειδήσεις, ενδιαφέροντα, χόμπι, κοινότητα...

### Εθιμοτυπία συνάντησης

Ακούστε προσεκτικά χωρίς να διακόπτετε έναν ομιλητή. Απαντήστε με πάθος χωρίς να είσαι αντιπαθητικός, αγενής ή επιθετικός. Οι σχέσεις βασίζονται στο πάθος, τον συμβιβασμό και την ανεκτικότητα. Για διάχυση μιας κατάστασης, συμφωνούμε στο ότι διαφωνούμε.

Σε όλες τις συγκεντρώσεις, οι υποστηρικτές, οι επισκέπτες, οι πρεσβύτεροι και τα μέλη απευθύνονται ως θεματοφύλακας (1ο όνομα) όλοι είναι ίσοι. Γέροντες και

Τα μέλη είναι ηγέτες με τιμητικούς τίτλους. Αυτοί οι τίτλοι χρησιμοποιούνται μόνο εκτός της Συνέλευσης σε δημόσιους χώρους ή σε επιτροπές.

Το 1<sup>st</sup> Gathering of a month καλωσορίζει τα ζευγάρια που υπέγραψαν «Σύμβαση Αγίας Τριμónιας» τον προηγούμενο μήνα. Το 2<sup>nd</sup> Συγκέντρωση ενός μήνα καλωσορίζει τους νεογέννητους του προηγούμενου μήνα. Το 3<sup>rd</sup> Συγκέντρωση του α Ο μήνας καλωσορίζει τους επισκέπτες που δεσμεύονται να γίνουν Υποστηρικτές. Το 4<sup>o</sup> Συγκέντρωση ενός μήνα αντανάκλα τους Υποστηρικτές και τα μέλη που πέθαναν α προηγούμενος μήνας.

### Ξεκινήστε μια συγκέντρωση

Custodian Guardian βρείτε 7 ομοϊδέατες ή περισσότερους, πάρτε μαζί αυτό είναι μια «Συγκέντρωση» . Α'1 Μπορεί να πραγματοποιηθεί συγκέντρωση st στο σπίτι. Εναλλακτικές λύσεις είναι ένα SmeC, PHeC ή Σχολείο. Μια συγκέντρωση εκλέγει Πρεσβύτερους που σχηματίζουν μια επιτροπή που ονομάζεται «Κλαν» . Στο 1<sup>st</sup> St Gathering όλοι οι παρευρισκόμενοι αποφασίζουν να διοργανώσουν μια συγκέντρωση κάθε μέρα διασκέδασης. Σχετικά με ένα όνομα για τη συγκέντρωση και πότε να πραγματοποιήσει την επόμενη συνεδρίαση της επιτροπής.



Klan's 2 nd meet Custodian Zenturion εκλέγονται, η αλήθεια τους-At the  
Λαμβάνονται δηλώσεις\* και αναρτάται το πλοίο μέλος\*\* 1 Church Universe Custodi-an Guardians.  
Μια νέα Συγκέντρωση εμφανίζεται στον ιστότοπο.

## Δήλωση αλήθειας

Ω υπέροχα παντοδύναμα 1 και μόνο Θεός. Ποιος είναι και Αυτός και Αυτή.  
Δημιουργός του πιο όμορφου Σύμπαντος. Μάρτυρας:

Ο πιο ταπεινός πιστός κηδεμόνας σας (1ο όνομα). Εκλεγμένος Θεματοφύλακας Ζεντούριον από τους  
Πρεσβύτερους της Συνάθροισης (όνομα) .

Δηλώστε ειλικρινά:

Ότι θα βοηθήσω τον 1ο Θεό, τους Υποστηρικτές της 1ης Πίστης, το Σύμπαν  
Θεματοφύλακες και η τοπική κοινωνία.

Ότι δεν ενθάρρυναν ή δεν ενθάρρυναν κάποιον να σκοτώσει, να βιάσει, να βασανίσει ή τουλάχιστον να  
κάνει παιδί, ούτε να προστάτεψα κανέναν που το έκανε.

Προστατέψτε την ακεραιότητα του 1 τελευταίου μηνύματος του Θεού, τη Διακήρυξη του Νοοδότη.

Ως CG Zenturion, οι 7 συμπεριφορές είναι ο οδηγός μου:

Μην ανταποδώσετε τη βία με βία

Παρατηρήστε, αποκτήστε επίγνωση των αντικοινωνικών και κατά των ενδιαιτημάτων συμπεριφορών

Διαμαρτυρηθείτε για την αδικία, τον αμοραλισμό, τον περιβαλλοντικό βανδαλισμό

Επιλύστε τις συγκρούσεις μέσω αξιολόγησης, ακρόασης, συζήτησης

Κοινωνικοποίηση, εξοικείωση με όλες τις διαφορετικές ομάδες στην κοινότητά μας

Μιλήστε για αυτό που είναι σωστό

Σταθείτε υπέρ των άδικων επιθέσεων, μειονεκτούντων, αδύναμων, άπορων

Για τη Δόξα του 1 Θεού και το Καλό της Ανθρωπότητας

Είθε ο 1 Θεός να είναι μάρτυρας και κριτής μου!

Η απαξίωση της δήλωσης της Αλήθειας οδηγεί σε ακύρωση του μέλους. Απαγόρευση από όλες  
τις συγκεντρώσεις. Αποφυγή από υποστηρικτές. Εάν η απαξίωση ήταν ποινικού χαρακτήρα θα  
ειδοποιηθεί η Εισαγγελία.

Οι CG Zenturion είναι οι εκλεγμένοι ηγέτες που εκπροσωπούν τη Συγκέντρωση στο  
τοπική κοινότητα και τοπική αυτοδιοίκηση (Shire). Αυτοί οι ηγέτες είναι παθιασμένοι με 1 Θεό  
και 1 Πίστη. Οδηγούν με ατρόμητο ηθικό και επαγγελματικό παράδειγμα δείχνουν ταπεινότητα,  
αποφασιστικότητα, πειθαρχία και επιμονή.

Το βασικό τους καθήκον είναι να επικοινωνούν και να προωθούν μια κοινή κατανόηση  
του σκοπού του UCG αναπτύσσοντας και εφαρμόζοντας ισχυρές στρατηγικές (με την Κλαν) για  
να κινηθεί η Συγκέντρωση προς την κατεύθυνση της  
κοινό όραμα. Θέτονται στόχοι με χρονική γραμμή. Δεσμεύονται για την  
ο υποκείμενος σκοπός της UCG διάδοσης του 1 τελευταίου μηνύματος του Θεού  
(Law Giver Manifest) την εφαρμογή και την προστασία του.

\*Ένας εκλεγμένος CG Zenturion κάνει μια δήλωση Αλήθειας!

**Αίτηση μέλους** Αυτή η εφαρμογή

μέλους χρησιμοποιείται για να ειδοποιήσει το UCG και να εγγραφεί ως Συγκέντρωση των 1 Θεών 1 Πίστη 1 Εκκλησίας Σύμπαντος Θεματοφύλακες



Κάνει τους αναλυτικούς Custodian Zenturions μέλη του Universe Custodian Guardians.

Εκτύπωση, συμπλήρωση, αποστολή στη διεύθυνση: Universe Custodian Guardians PO Box 662 Endeavor Hills, 3802, Victoria, Australia.

Στα κενά γράψτε τα πρώτα ονόματα των «Πρεσβυτέρων» που εξέλεξαν τον Θεματοφύλακα Ζεντουρίων και άκουσαν τη «Δήλωση Αλήθειας» .


1<sup>ο</sup> όνομα (He) CG Zenturion : όνομα (Αυτή)

αγ. 1 CG Zenturion :

Όνομα συγκέντρωσης:

Διεύθυνση συγκέντρωσης

Εμείς οι παραπάνω επονομαζόμενοι Πρεσβύτεροι και Θεματοφύλακας Zenturion θα συμμορφωνόμαστε με τους κανόνες συμμετοχής: **1 ας είναι ο Θεός μάρτυρας και Κριτής μας!**

Ημερομηνία:

NAtm

**Σημείωση!** Μερωνωμένα μέλη των Universe Custodian Guardians, δεν μπορούν να δεχτούν τιμητικά βραβεία, βραβεία ή τίτλους. Δεν μπορούν να εκλεγούν ή να διοριστούν σε κανένα είδος κυβέρνησης. Εάν τους ζητηθεί, μπορεί να δώσουν συμβουλές χωρίς ανταμοιβή. Εάν γίνουν μέλη της κυβέρνησης, χάνουν τη συμμετοχή τους στο UCG και δεν μπορούν ποτέ να την ανακτήσουν.

Η ιδιότητα μέλους μπορεί να ανακληθεί σε περίπτωση παραβίασης του Νόμου Δήλωση. Οποιαδήποτε παραβίαση θα διερευνηθεί και θα αντιμετωπιστεί.

**1 Ο Θεός είναι η πίστη μας!**

**1 Η Πίστη είναι η ηθική μας δύναμη!**

**Η Διακήρυξη Νόμου είναι ο οδηγός μας!**

**Οι φύλακες του Σύμπαντος είναι η Εκκλησία μας!**



## Συνδρομή Υπάρχουν

3 τύποι συνδρομής: Η συμμετοχή ατόμων σε μια συγκέντρωση.

Εγγραφή στο A Gathering με τους Universe Custodian Guardians.

Μια ιδιότητα μέλους των Universe Custodian Guardians.

## Η συμμετοχή ατόμων σε μια Συγκέντρωση.

Ένα άτομο που επισκέπτεται μια Συγκέντρωση είναι ένας πιθανός Υποστηρικτής. Ένας Υποστηρικτής που παρευρίσκεται και συμμετέχει σε μια Συγκέντρωση αναγνωρίζεται ως μέλος αυτής της Συγκέντρωσης. Οι υποστηρικτές απευθύνονται ως «Θεματοφύλακας (1ο όνομα).

## Συνδρομή στο Gathering με τους Universe Custodian Guardians.

Η Klan εφαρμόζει το Gathering για συμμετοχή στο UCG UCG, προσθέτει Gather-ing στο μητρώο τους. Μια Συγκέντρωση μπορεί τώρα να χρησιμοποιήσει όλα όσα είναι διαθέσιμα στον ιστότοπο: [www.universecustodianguardians.org](http://www.universecustodianguardians.org). Το Gathering μπορεί επίσης να συγκεντρώσει χρήματα (χωρίς πίστωση) Το 90% παραμένει στο Gathering, το 10% προωθείται στη διοίκηση του Universe Custodian Guardians.

Η ιδιότητα μέλους μπορεί να ανακληθεί σε περίπτωση παραβίασης του Νόμου Δήλωση. Οποιαδήποτε παραβίαση θα διερευνηθεί και θα αντιμετωπιστεί.

## Μια ιδιότητα μέλους των Universe Custodian Guardians.

Ένα άτομο πρέπει να γίνει «Υποστηρικτής» μιας συγκέντρωσης. Στη συνέχεια, ο Υποστηρικτής προτείνει (ή διορίζεται) για να εκλεγεί «Πρεσβύτερος» στην επιτροπή «Klan» a Gatherings. Όταν υπάρχει ένα άνοιγμα, ένας Πρεσβύτερος μπορεί να προτείνει για να εκλεγεί «Φύλακας Φύλακας Zenturion» (CGZ) για να εκπροσωπήσει τη Συγκέντρωση και την Klan με το UCG. Στη συνέχεια, η Klan προωθεί μια αίτηση μέλους στο Μητρώο UCG.

**Σημείωση!** Μεμονωμένα Μέλη του UCG, δεν μπορούν να δεχτούν τιμητικά βραβεία, βραβεία ή τίτλους. Δεν μπορούν να εκλεγούν ή να διοριστούν σε κανένα είδος κυβέρνησης. Εάν τους ζητηθεί, μπορεί να δώσουν συμβουλές χωρίς ανταμοιβή. Εάν γίνουν μέλη της κυβέρνησης, χάνουν τη συμμετοχή τους στο UCG και δεν μπορούν ποτέ να την ανακτήσουν.

Οι Υποστηρικτές του Custodian Guardian, οι πρεσβύτεροι της Klan μπορούν να προτείνουν, να υποστηρίξουν, να εγκρίνουν και να αποφύγουν υποψηφίους στις εκλογές. Τα μέλη του

Θεματοφύλακα (Zenturion, Praytorian, Proclaimer) δεν μπορούν να υποστηρίξουν, να υποδείξουν ή να υποστηρίξουν υποψηφίους εκτός της διοίκησης της 1 Εκκλησίας.



## Κλαν

Οι άνθρωποι είναι κοινωνικά πλάσματα. Τους αρέσει να ανήκουν. Ελευθερώστε τις εκλεγμένες επιτροπές ικανοποιούν αυτήν την ανάγκη. Ηγεσία κατά 1 είναι Τυραννία. Η ηγεσία από την επιτροπή είναι δίκαιη.



Θεματοφύλακας (CG) που παρευρίσκεται εκλέγεται σε μυστική ψηφοφορία 1 Πρεσβύτερος ελάχιστη μητέρα έως 7 το πολύ Αυτός και 7 Αυτή (7\_7 κανόνας) συνολικά 14 Πρεσβύτεροι.

Οποιοσδήποτε παρών CG μπορεί να προτείνει, αρκεί να πληροί τις απαιτήσεις. Υποχρεωτικές προϋποθέσεις για να γίνει αποδεκτός ως υποψήφιος επιτροπή: Ηλικία 28-

70, να είναι γονέας, σωματικά και πνευματικά ικανός να κάνει τα καθήκοντα μέλους επιτροπής. Χωρίς σεξουαλική αναπηρία (Παιδοπόλεμος, ίδιου φύλου, σε σύγχυση φύλο), χωρίς ποινικό μητρώο, χωρίς ραβίνο, χωρίς καθολικούς κληρικούς, χωρίς καλόγριες ή μοναχούς. Σημείωση! Η σεξουαλική αναπηρία αποτελεί απειλή για τα παιδιά.

7\_7 Ο κανόνας (ίση εκπροσώπηση Αυτός και Αυτή) ισχύει για όλες τις επιτροπές UCG. Οι επιτροπές αποτελούνται από 1 (ημιτελείς)-14 (πλήρες). Ένα ολόκληρο

η επιτροπή αποτελείται από 7 Αυτός και 7 Αυτή. Ο στόχος είναι μια ολοκληρωμένη επιτροπή.

1 εκλεγμένοι πρέπει να κάνει όλα τα καθήκοντα. 14 εκλεγμένοι μπορούν να μοιραστούν το φόρτο εργασίας ομοιόμορφα.

## Καθήκοντα Κλαν

Οργάνωση: Χώρος συγκέντρωσης (αίθουσα, ασφάλεια), μεταφορά για ασθενείς, αναπήρους, ηλικιωμένους..

Catering: καθίσματα, ποτά (μη αλκοολούχα), φαγητό, διασκέδαση, μουσική, χορός, καθαρισμός.. Συνεδρίαση επιτροπής.

Δημοσιεύστε: Συγκέντρωση (πότε, πού, οδηγίες), ανακοινώσεις μέσω ενημέρωσης, υπέρ της αξίωσης 1 Θεός 1 Πίστη 1 Θεματοφύλακες του Εκκλησιαστικού Σύμπαντος και 1

Το τελευταίο μήνυμα του Θεού : Δήλωση Νόμου!

Προετοιμασία προγράμματος συνεδριάσεων: Καλωσόρισμα, σκιαγράφιση, αναλυτική περιγραφή, προσευχές, αναγνώσεις, συζήτηση, συγκέντρωση κεφαλαίων, διασφάλιση της κύριας γλώσσας, της τοπικής διαλέκτου και οι παραδόσεις τηρούνται...

Κράτηση: Συνάντηση, χάος, εκλογές, εισαγωγή νεόνυμφων, νεογέννητοι, νέοι υποστηρικτές...

Ur keer: Αποφύγετε λίστες και καμπάνιες, προετοιμάστε εκπαιδευτικό υλικό για σχολεία, ιδρύουν μη κερδοσκοπικούς οργανισμούς (CROn). Περιβαλλοντική και δράση κοινωνικής δικαιοσύνης..

## Πριν τη συνάντηση

Πριν από μια συγκέντρωση Πρεσβύτεροι ετοιμάστε ένα πρόγραμμα και οργανώστε έναν χώρο.

Πρόγραμμα: Καλωσόρισμα, περιγραφή, αναλυτική περιγραφή, προσευχές, αναγνώσεις, συζήτηση και συγκέντρωση χρημάτων, διασφάλιση της διατήρησης της κύριας γλώσσας, της τοπικής διαλέκτου και των παραδόσεων...

Οργάνωση: Χώρος συγκέντρωσης (αίθουσα, ασφάλεια), μεταφορά ασθενών, αναπήρων, ηλικιωμένων...

Δημοσιοποίηση: Συγκέντρωση (πότε, πού, οδηγίες), δημοσιεύσεις μέσω...

Catering: καθίσματα, ποτά (μη αλκοολούχα), φαγητό (χωρίς πρόχειρο φαγητό), μουσική, χορός, καθαρισμός...

Διατήρηση: Μπέρδεμα, εκλογές, εισαγωγή νεόνυμφου, νεογέννητο μνημόσυνο για νεκρούς.

**Hold Gathering** Ο ήχος του

κουδουνιού προαιρετικά έξω και του Glockenspiel ή του Organ μέσα ξεκινά και τελειώνει μια Συγκέντρωση. Ο πιο πρεσβύτερος Πρεσβύτερος που παρευρίσκεται καλωσορίζει Υποστηρικτές, νεοφερμένους, προσκεκλημένους. Περιγράφει το πρόγραμμα της συνάντησης.

Ένα Γκονγκ ή Μπόνγκο καλεί σε προσευχή. Οι παρευρισκόμενοι στέκονται (κάθονται άρρωστοι ή με αναπηρία) ενώνουν τα χέρια τους με το πρόσωπο προς τον ανατέλλοντα ήλιο (μέσα, έξω μην κοιτούν ποτέ απευθείας στον Ήλιο) και προσεύχονται: Καθημερινές και Θεματικές προσευχές.

Το πρόγραμμα της συνάντησης βρίσκεται τώρα σε εξέλιξη.



Μουσικός ήχος, χρησιμοποιείται για το άνοιγμα και το κλείσιμο (Glockenspiel ή Organ), την προσευχή και άλλα μέρη του προγράμματος (Gong, Bongo...). Εάν υπάρχει θέμα Διασκεδαστικής Ημέρας, η Συγκέντρωση ακολουθεί αυτό το θέμα στη λατρεία, τις δραστηριότητες, τη διακόσμηση και την προβολή. Το πρόγραμμα διατηρεί ζωντανές τις τοπικές παραδόσεις: διάλεκτος, ντύσιμο, ποτά, φαγητό, μουσική, χορός και έθιμα.

Οι προσευχές μπορεί να είναι μια ομαδική (2 ή περισσότερες) εκδήλωση. Η ομαδική προσευχή είναι συνηθισμένη στις συγκεντρώσεις. Να είστε κοινωνικοί «Προσευχήσου» μαζί με άλλους.

## 1 Ο Θεός αγαπά τις συγκεντρώσεις!

Καλώς ήρθατε στον υπέροχο κόσμο της λατρείας του 1 Θεού

